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4  Colecciones

El Boletín de La Real Academia de la Historia constituye 
uno de los elementos principales de conocimiento y difu-
sión de las actividades académicas, no sólo de las investi-
gadoras, sino también de cuantas noticias genera la Cor-
poración, así como de sus dictámenes heráldicos.

Están disponibles para la venta casi todos los números desde 
el año 1946 a través de la página web.

Sumario de los últimos boletines aparecidos: 

Año 2009, tomo 206, número 3: 

– Julio Valdeón Baruque. In Memoriam.–SUÁREZ FERNÁN-
DEZ, Luis.

– La biblioteca de un autor de comedias en los albores del 
Teatro Barroco: Tomás de la Fuente.–SANZ AYÁN, Carmen.

– Una desconocida embajada de Quindasvinto al África 
Bizantina.–GARCÍA MORENO, Luis.

– Jose Antonio Muñoz Rojas: poeta, mecenas, europeo 
universal.–MARTÍNEZ CUADRADO, Miguel.

– Correspondencia cruzada entre Dino Grandi y Pérez de 
Ayala.–FRIERA SUÁREZ, Florencio.

– El fuero de San Miguel de Escalada (León): edición crí-
tica del texto latino y su traducción medieval.–PÉREZ 
GONZÁLEZ, Maurilio.

Boletín de la Real Academia 
de la Historia
Publicación dirigida por: 
Carlos SECO SERRANO

Formato: 17x24
Encuadernación: Rústica
Número suelto: 15 €
Suscripción anual: 45 € más gastos de envío

Datos actualizados en la web:
publicaciones.rah.es -> Boletín de la RAH

D. Hugo O'Donnell y Duque de Estrada.
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Año 2010, tomo 207, número 1:

– José Manuel Pita Andrade. Oración necrológica.–ANES 
Y ÁLVAREZ DE CASTRILLÓN, Gonzalo.

– In Memoriam: Rafael del Pino y Moreno. Encuentros a 
lo largo de una vida.–LÓPEZ DE LETONA Y NÚÑEZ DEL PINO, 
José María.

– La idea de la patria en Trafalgar de Pérez Galdós.–MAR-
TÍNEZ CAÑAS, Ricardo.

– Heráldica y libro antiguo: Breves reflexiones.–MORENO 
GALLEGO, Valentín.

– Últimas cartas de Eduardo Rosales.–RUBIO GIL, Luis.
– Las cartas declaratorias de Toledo. La reducción de ju-

ros y mercedes aplicada a la nobleza y aristocracia ga-
llega.–RUBIO MARTÍNEZ, Amparo.

Publicado el cuaderno I del tomo CCII,
enero-abril de 2015.



6  Colecciones

Esta colección recoge el texto íntegro de los ciclos de con-
ferencias que organiza La Real Academia de la Historia.

1. Velázquez y Calderón. Dos genios de Europa
ALCALÁ-ZAMORA, José y PÉREZ SÁNCHEZ, Alfonso E. (Coord.) (2000)
324 págs. 17x24 cms. ISBN: 84-89512-76-0. PVP: 18 €

2. Tópicos y realidades de la Edad Media I
BENITO RUANO, Eloy (Coord.) (2001)
304 págs. ISBN: 84-89512-80-9. PVP: 20 €

3. Madrid desde la Academia
LÓPEZ GÓMEZ, Antonio (Coord.) (2001)
328 págs. ISBN: 84-89512-81-7. PVP: 18 €

4. El Imperio de Carlos V
FERNÁNDEZ ÁLVAREZ, Manuel (Coord.) (2001)
232 págs. ISBN: 84-89512-90-6. PVP: 15 €

5. Tópicos y realidades de la Edad Media II
BENITO RUANO, Eloy (Coord.) (2002)
328 págs. ISBN: 84-95983-06-0. PVP: 15 €

6. Alfonso XIII en el Centenario de su reinado
SECO SERRANO, Carlos (Coord.) (2002)
96 págs. ISBN: 84-95983-12-5. PVP: 12 €

7. Campomanes en su II Centenario
ANES Y ÁLVAREZ DE CASTRILLÓN, Gonzalo (Coord.) (2002)
378 págs. ISBN: 84-95983-22-2. PVP: 15 €

8. Europa y el Islam
ANES Y ÁLVAREZ DE CASTRILLÓN, Gonzalo (Coord.) (2003)
480 págs. ISBN: 84-95983-27-3. PVP: 25 €

9. La Monarquía de Felipe II
RUIZ MARTÍN, Felipe (Coord.) (2003)
514 págs. ISBN: 84-95983-30-3. PVP: 25 €

Serie «Estudios»
Serie dirigida por: 
Eloy Benito Ruano

Formato: 13x23
Encuadernación: Rústica

D. Feliciano Barrios Pintado
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11. En memoria de Miguel López de Legazpi
PÉREZ DE TUDELA Y BUESO, Juan (Coord.) (2004)
178 págs. ISBN: 84-95983-49-4. PVP: 12 €

12. V Centenario del nacimiento del Arzobispo Carranza
SUÁREZ FERNÁNDEZ, Luis (Coord.) (2004)
132 págs. ISBN: 84-95983-41-9. PVP: 12 €

13. Tópicos y realidades de la Edad Media III
BENITO RUANO, Eloy (Coord.) (2004)
232 págs. ISBN: 84-95983-51-6. PVP: 12 €

14. Veinticinco años de la Constitución Española
ANES Y ÁLVAREZ DE CASTRILLÓN, Gonzalo (Coord.) (2006)
292 págs. ISBN: 84-95983-74-5. PVP: 15 €

16. Isabel la Católica vista desde la Academia
SUÁREZ FERNÁNDEZ, Luis (Coord.) (2004)
294 págs. ISBN: 84-95983-65-6. PVP: 15 €

17. La Empresa de Inglaterra. (La “Armada 
Invencible”: Fabulación y realidad)
ALCALÁ-ZAMORA, José (Coord.) (2004)
94 págs. ISBN: 84-95983-37-0. PVP: 15 €

18. La España y el Cervantes del primer Quijote
ALCALÁ-ZAMORA, José (Coord.) (2005)
216 págs. ISBN: 84-95983-63-X. PVP: 12 €

19. La Hermandad de Castilla. Cuentas y memoriales 
1480-1498
LADERO QUESADA, Miguel Ángel (2005)
226 págs. ISBN: 84-95983-69-9. PVP: 15 €

20. Colón en el mundo que le tocó vivir
CÉSPEDES DEL CASTILLO, Guillermo (Coord.) (2007)
144 págs. ISBN: 84-95983-87-7. PVP: 15 €

21. La España oceánica de los siglos modernos y el 
tesoro submarino español 
ALCALÁ-ZAMORA, José (Coord.) (2008)
368 págs. ISBN: 978-84-96849-39-6. PVP: 20,00 €

22. La Junta para Ampliación de Estudios 
e Investigaciones Científicas y los académicos 
de la Historia 
GÓMEZ MENDOZA, Josefina  (Coord.) (2008)
222 págs. ISBN:  978-84-96849-42-6. PVP: 20 €

23.  América y los judíos hispanoportugueses
DÍAZ ESTEBAN, Fernando (Coord.) (2009)
282 págs. ISBN:  978-84-96411-83-8. PVP: 30 €



TÍTULOS PUBLICADOS DESDE LA 
EDICIÓN DE ESTE CATÁLOGO. 

SERIE “ESTUDIOS”: 

24. Historia económica de España en la Antigüedad. 
Blázquez Martínez, José María (Coord.) (2011) 
234 pág. ISBN: 9788415069232. Precio: 20 € 

25. La Edad Media hispánica: en torno a cuatro 
centenarios. 
Ladero Quesada, Miguel Ángel (Coord.) (2012) 
134 pág. ISBN: 9788415069447. Precio: 9 € 

26. Alfonso Álvarez Veriña, desconocido secretario del 
Conde de Campomanes. 
Cuartas Rivero, Margarita (2012) 
174 pág. ISBN: 9788415069379. Precio: 12 € 

27. El litigio por el pecio de la fragata “Mercedes”. 
Razones históricas de España. 
O’Donnell y Duque de Estrada, Hugo (2012) 
176 pág. ISBN: 9788415069546. Precio: 10 € 

28. Meditaciones en torno a la europeidad. 
Suárez Fernández, Luis (2013) 
306 pág. ISBN: 9788415069638. Precio: 20 € 
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La colección editorial más reciente de La Real Acade-
mia de la Historia tiene como objetivo publicar tex-
tos inéditos, pero en los que prima una marcada in-
tención ensayística.

1. Las ideas económicas del tercer Marqués de 
Santa Cruz de Marcenado
GALMÉS DE FUENTES, Álvaro (2001)
188 págs. ISBN: 84-89512-95-7. PVP: 10 €

2. Los Infantes de Aragón
BENITO RUANO, Eloy (2002)
128 págs. ISBN: 84-95983-08-7. PVP: 12 €

3. Homenaje y Memoria (1999-2000) (I)
BENITO RUANO, Eloy (Coord.) (2002)
276 págs. ISBN: 84-95983-19-2. PVP: 15 €

4. El primer oro de América: los comienzos de la Casa 
de la Contratación de las Indias (1503-1511)
LADERO QUESADA, Miguel Ángel (2002)
176 págs. ISBN: 84-95983-11-7. PVP: 12 €

5. La primera década del reinado de Al-Hakam 
I, según el Muqtabis II, 1 de Ben Hayyän de 
Córdoba (m. 469 h. /1076 J.C.)
VALLVÉ BERMEJO, Joaquín y RUIZ GIRELA, Francisco 
(Trads.) (2003)
176 págs. ISBN: 84-95983-17-6. PVP: 12 €

Serie «Minor»
Serie dirigida por: 
D. Eloy Benito Ruano

Formato: 14x20
Encuadernación: Rústica

D. Feliciano Barrios Pintado
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6. La Armada de Flandes. Un episodio en la política 
naval de los Reyes Católicos (1496-1497)
LADERO QUESADA, Miguel Ángel (2003)
200 págs. ISBN: 84-95983-29-X. PVP: 12 €

7. Sancho III el Mayor de Navarra
BENITO RUANO, Eloy (Coord.) (2003)
112 págs. ISBN: 84-95983-31-1. PVP: 20 €

8. Principado de Asturias. Un proceso de 
señorialización regional
SUÁREZ FERNÁNDEZ, Luis (2003)
216 págs. ISBN: 84-95983-32-X. PVP: 12 €

9. Pascual de Gayangos. En el bicentenario 
de su nacimiento
ANES Y ÁLVAREZ DE CASTRILLÓN, Gonzalo (Coord.) (2010)
144 págs. ISBN: 978-84-15069-17-1. PVP 12 €
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Serie «Clave Historial»
Serie dirigida por: 
Eloy BENITO RUANO

Formato: 14x21
Encuadernación: Rústica

La finalidad de la colección es difundir entre un pú-
blico no necesariamente erudito muestras de la pro-
ducción investigadora de los Académicos Numera-
rios, dispersas en distintas publicaciones y ahora reu-
nidas en función de su afinidad temática.

1. Españoles de tres generaciones
LAÍN ENTRALGO, Pedro (1998)
380 págs. ISBN:  84-89512-10-8. PVP: 12 €

2. Generaciones y semblanzas de filólogos 
españoles
LAPESA MELGAR, Rafael (1998)
256 págs. ISBN: 84-89512-11-6. PVP: 12 €

3. Genocidio y conquista: Viejos mitos que siguen 
en pie
RAMOS PÉREZ, Demetrio (1998)
400 págs. ISBN: 84-89512-12-4. PVP: 12 €

4. Estudios sobre el reinado de Alfonso XIII
SECO SERRANO, Carlos (1998)
390 págs. ISBN: 84-89512-13-2. PVP: 12 €

5. Gente del siglo XV
BENITO RUANO, Eloy (1998)
336 págs. ISBN: 84-89512-09-4. PVP: 12 €

D. Feliciano Barrios Pintado
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6. Cultivos, cosechas y pastoreo en 
la España Moderna
ANES Y ÁLVAREZ DE CASTRILLÓN, Gonzalo (1999)
430 págs. ISBN: 84-89512-24-8. PVP: 12 €

7. Estudios americanistas
DOMÍNGUEZ ORTIZ, Antonio (1998)
350 págs. ISBN: 84-89512-19-1. PVP: 12 €

8. Claves históricas en el reinado de Fernando e 
Isabel
SUÁREZ FERNÁNDEZ, Luis (1998)
314 págs. ISBN: 84-89512-18-3. PVP: 12 €

9. Lecturas sobre la España histórica
LADERO QUESADA, Miguel Ángel (1998)
342 págs. ISBN: 84-89512-17-5. PVP: 12 €

10. La alimentación de Madrid en el siglo XVIII 
y otros estudios madrileños
PALACIO ATARD, Vicente (1998)
272 págs. ISBN: 84-89512-14-0. PVP: 12 €

11. Historiadores españoles de nuestro siglo
JOVER ZAMORA, José María (1999)
382 págs. ISBN: 84-89512-22-1. PVP: 12 €

12. Madrid, pieza clave de España
CHUECA GOITIA, Fernando (1999)
172 págs. ISBN: 84-89512-20-5. PVP: 12 €

13. Altos hornos y poder naval en la España 
de la Edad Moderna
ALCALÁ-ZAMORA, José (1999)
416 págs. ISBN: 84-89512-23-X. PVP: 12 €

14. Madrid. Estudios de Geografía histórica
LÓPEZ GÓMEZ, Antonio (1999)
414 págs. ISBN: 84-89512-15-9. PVP: 12 €

15. Mitos, dioses, héroes, en el Mediterráneo antiguo
BLÁZQUEZ MARTÍNEZ, José María (1999)
384 págs. ISBN: 84-89512-33-7. PVP: 12 €
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16. Romania Arábica I
GALMÉS DE FUENTES, Álvaro (1999)
298 págs. ISBN: 84-89512-21-3. PVP: 12 €

17. Vidas en tiempo de crisis
ARTOLA GALLEGO, Miguel (1999)
360 págs. ISBN: 84-89512-35-3. PVP: 12 €

18. La familia de los Borjas
BATLLORI MUNNÉ, Miguel (1999)
296 págs. ISBN: 84-89512-34-5. PVP: 12 €

19. Economía y finanzas en la Guerra Civil española 
(1936-1939)
SÁNCHEZ ASIAÍN, José Ángel (1999)
384 págs. ISBN: 84-89512-38-8. PVP: 12 €

20. Al-Andalus: Sociedad e Instituciones
VALLVÉ BERMEJO, Joaquín (1999)
378 págs. ISBN: 84-89512-16-7. PVP: 12 €

21. Leones y Castillos. Emblemas heráldicos en 
España
MENÉNDEZ PIDAL, Faustino (1999)
306 págs. ISBN: 84-89512-39-6. PVP: 12 €

22. Política y religión en los albores 
de la Edad Moderna
ALDEA VAQUERO, Quintín (1999)
368 págs. ISBN: 84-89512-36-1. PVP: 12 €

23. De guerra y paz en las Indias
PÉREZ DE TUDELA Y BUESO, Juan (1999)
386 págs. ISBN: 84-89512-37-X. PVP: 12 €

24. Razón y sentimiento en el siglo XVIII
IGLESIAS CANO, María del Carmen (2001)
458 págs. ISBN: 84-89512-83-3. PVP: 12 €

25. Estudios de historia de Al-Andalus
GRANJA SANTAMARÍA, Fernando de la  (1999)
352 págs. ISBN: 84-89512-51-5. PVP: 12 €

26. Ensayos sobre los Reinos castellanos de Indias
CÉSPEDES DEL CASTILLO, Guillermo (1999)
404 págs. ISBN: 84-89512-52-3. PVP: 12 €
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27. Estudios calderonianos
ALCALÁ-ZAMORA, José (2000)
392 págs. ISBN: 84-89512-56-6. PVP: 12 €

28. El ladino, judeo-español calco
ALVAR LÓPEZ, Manuel (2000)
344 págs. ISBN: 84-89512-53-1. PVP: 12 €

29. Feudalismo, señorío y nobleza 
en la Castilla medieval
MOXÓ Y ORTIZ DE VILLAJOS, Salvador de (2000)
376 págs. ISBN: 84-89512-66-3. PVP: 12 €

30. Romania Arábica II. Estudio de literatura
GALMÉS DE FUENTES, Álvaro (2000)
352 págs. ISBN: 84-89512-75-2. PVP: 12 €

31. Los orígenes del problema converso
BENITO RUANO, Eloy (2004)
224 págs. ISBN: 84-89512-96-5. PVP: 12 €

32. Varia Medievalia I
MENÉNDEZ-PIDAL Y GOYRI, Gonzalo (2003)
240 págs. ISBN: 84-95983-14-1. PVP: 12 €

33. Varia Medievalia II
MENÉNDEZ-PIDAL Y GOYRI, Gonzalo (2003)
320 págs. ISBN: 84-95983-15-X. PVP: 12 €

34. De arte y de historia
RUMEU DE ARMAS, Antonio (2004)
296 págs. ISBN: 84-95983-35-4. PVP: 12 €

35. De los tiempos de Cánovas
SECO SERRANO, Carlos (2004)
298 págs. ISBN: 84-95983-42-7. PVP: 12 €

36. Ciudades españolas
TERÁN ÁLVAREZ, Manuel de (2004)
408 págs. ISBN: 84-95983-48-6. PVP: 12

37. Señores y burgueses en la Edad Media hispana
GARCÍA DE VALDEAVELLANO, LUIS (2009)
332 págs. ISBN:  978-84-96849-53-2. PVP: 12 €



TÍTULOS PUBLICADOS DESDE LA 
EDICIÓN DE ESTE CATÁLOGO. 

SERIE “CLAVE HISTORIAL”: 

38. Miscelánea diplomática. 
Ochoa Brun, Miguel Ángel (2012) 
348 pág. ISBN: 9788415069430. Precio: 12 € 

39. Literatura hispana prerromana. Creaciones literarias 
fenicias, tartesias, iberas, celtas y vascas. 
Almagro Gorbea, Martín (2013) 
532 pág. ISBN: 9788415069492. Precio: 18 € 

40. Compases finales de la cultura ilustrada de la época de 
Carlos IV. 
Enciso Recio, Luis Miguel (2013) 
356 pág. ISBN: 9788415069409. Precio: 18 € 

41. Hacer escena. Capítulos de historia de la empresa 
teatral en el Siglo de Oro. 
Sanz Ayán, Carmen (2013) 
378 pág. ISBN: 9788415069553. Precio: 18 € 

42. Estudios de España y de Arabia en la Antigüedad. 
Blázquez Martínez, José María (2014) 
628 pág. ISBN: 9788415069645. 

43. Estudios sobre España, Norte de África y el Próximo 
Oriente en la Antigüedad. 
Blázquez Martínez, José María (2014) 
692 pág. ISBN: 9788415069720. Precio: 24 € 
 

  



La Real Academia de la Historia desde su creación ha 
formado colecciones de objetos considerados como 
documentos históricos, en especial antigüedades, 
monedas e inscripciones. Para ello se creó en 1763 el 
Gabinete de Antigüedades, del que se encarga el 
Académico Anticuario.

El Catálogo del Gabinete de Antigüedades da a cono-
cer, debidamente estudiadas, todas las colecciones 
conservadas en la Academia. Está estructurado en 
tres series independientes que abarcan de la Prehis-
toria al siglo XX: I, Antigüedades; II, Monedas y Me-
dallas; III, Pintura, Escultura y Grabados. Además, 
una serie IV, Documentación, ofrece el estudio y pu-
blicación de la numerosa documentación sobre Ar-
queología y Patrimonio Histórico que conserva la 
Real Academia de la Historia.

 I. ANTIGÜEDADES

 Epigrafía Prerromana
ALMAGRO GORBEA, Martín et al. (2003)
552 págs. Cartoné. ISBN: 84-95983-18-4. PVP: 60 €

 Epigrafía Hispánica
ABASCAL PALAZÓN, Juan Manuel y GIMENO, Helena (2000)
392 págs. Cartoné. ISBN: 84-89512-74-4. PVP: 50 €

Serie «Catálogo del Gabinete 
de Antigüedades»
Serie dirigida por: 
Martín Almagro Gorbea

Formato: 21x30
Encuadernación: Rústica 
o cartoné según se indique

14  Gabinete de Antigüedades
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 Epigrafía Hebrea
CASANOVAS MIRÓ, Jordi (2005)
136 págs. Cartoné. ISBN: 84-95983-56-7. PVP: 40 €

 Epigrafía Árabe
MARTÍNEZ NÚÑEZ, M.ª Antonia, colaboración de RODRÍGUEZ 
CASANOVA, Isabel y CANTO GARCÍA, Alberto (2007)
400 págs. Cartoné. ISBN: 978-84-96849-43-3. PVP: 60 €

 Prehistoria. Antigüedades Españolas I
ALMAGRO GORBEA, Martín et al. (2004)
452 págs. Cartoné. ISBN: 84-95983-46-X. PVP: 60 €

 Terra Sigillata. Antigüedades Romanas I
MONTESINOS MARTÍNEZ, Josep (2004)
344 págs. Cartoné. ISBN: 84-95983-40-0. PVP: 60 €

 Lucernas y Vidrios
RODRÍGUEZ MARÍN, German y ALONSO CEREZA, Eduardo (2005)
278 págs. Cartoné. ISBN: 84-95983-66-4. PVP: 45 €

 Antigüedades Medievales
EIROA RODRÍGUEZ, Jorge A. (2006)
222 págs. Cartoné. ISBN: 84-95983-76-1. PVP: 45 €

 Antigüedades siglos XVI-XX
MAIER ALLENDE, Jorge (coord.) (2005)
184 págs. Cartoné. ISBN: 84-95983-64-8. PVP: 45 €

 II. MONEDAS Y MEDALLAS

 Monedas Hispánicas
ABASCAL PALAZÓN, Juan Manuel y RIPOLLÉS, Pere Pau (2000)
464 págs. Cartoné. ISBN: 84-89512-67-1. PVP: 90 €

 Monedas Visigodas
CANTO GARCÍA, Alberto; MARTÍN ESCUDERO, Fátima y VICO 
MONTEOLIVA, Jesús (2002)
338 págs. Cartoné. ISBN: 84-89512-06-X. PVP: 90 €

 Monedas Andalusíes
CANTO GARCÍA, Alberto; MARTÍN ESCUDERO, Fátima y 
TAWFIQ IBN HAFIZ, Ibrahim (2000)
380 págs. Cartoné. ISBN: 84-89512-77-9. PVP: 90 €

 Monedas Romanas. I. República
CHAVES TRISTÁN, Francisca (2005)
304 págs. Cartoné. ISBN: 84-95983-39-7. PVP: 90 €

30
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 Monedas Griegas
VICO, Ana (2006)
256 págs. Cartoné. ISBN: 84-95983-71-0. PVP: 60 €

 Monedas Bizantinas, Vándalas, Ostrogodas y 
Merovingias
CANTO GARCÍA, Alberto y RODRÍGUEZ CASANOVA, Isabel (2006)
246 págs. Cartoné. ISBN: 84-95983-70-2. PVP: 60 €

 Medallas españolas
ALMAGRO GORBEA, Martín; PÉREZ ALCORTA, María Cruz y 
MONEO RODRÍGUEZ, Teresa (2005)
696 págs. Cartoné. ISBN: 84-95983-68-0. PVP: 90 €

III. ESCULTURAS, CUADROS Y GRABADOS

 Catálogo de pinturas de la Real Academia de la 
Historia
PÉREZ SÁNCHEZ, Alfonso E.; GONZÁLEZ ZYMLA, Herbert y DE 
FRUTOS SASTRE, Leticia M. (2003)
336 págs. 23x30 cms. Cartoné. ISBN: 84-95983-26-5. 
PVP: 120 €

IV. DOCUMENTACIÓN

 Archivo del Gabinete de Antigüedades. Catálogo 
e índices
ALMAGRO GORBEA, MARTÍN Y ÁLVAREZ-SANCHÍS, Jesús (1998)
158 págs. Rústica. ISBN: 84-89512-27-2. PVP: 18 €

 Archivo del Gabinete Numario. Catálogo e índices
MARTÍN ESCUDERO, Fátima; CEPAS, Adela y CANTO GARCÍA, 
Alberto (2004)
464 págs. Rústica. ISBN: 84-95983-36-2. PVP: 50 €

 Archivo de la Colección de Pintura y Escultura de la 
Real Academia de la Historia. Catálogo e índices
GONZÁLEZ ZYMLA, Herbert y DE FRUTOS SASTRE, Leticia M. (2002)
118 págs. Rústica. ISBN: 84-89512-40-X. PVP: 18 €

 Comisión de Antigüedades-Comunidad 
de Madrid. Catálogo e índices
MAIER ALLENDE, Jorge (1998)
152 págs. Rústica. ISBN: 84-89512-26-4. PVP: 18 €
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 Comisión de Antigüedades-Aragón. 
Catálogo e índices
MAIER ALLENDE, Jorge y ÁLVAREZ-SANCHÍS, Jesús (1999)
232 págs. Rústica. ISBN: 84-89512-42-6. PVP: 15 €

 Comisión de Antigüedades-Castilla-La Mancha. 
Catálogo e índices
MAIER ALLENDE, Jorge (1999)
232 págs. Rústica. ISBN: 84-89512-44-2. PVP: 30 €

 Comisión de Antigüedades-Cantabria. 
País Vasco. Navarra. La Rioja. 
Catálogo e índices
GIMÉNEZ, Marta; ORTIZ DE URBINA, Carlos; LAVÍN, Ana C. y 
ESPINOSA, Urbano (1999)
280 págs. Rústica. ISBN: 84-89512-55-8. PVP: 18 €

 Comisión de Antigüedades-Asturias. Galicia. 
Catálogo e índices
DE LA RASILLA, Marco y GONZÁLEZ, Alfredo (2000)
208 págs. Rústica. ISBN: 84-89512-61-2. PVP: 30 €

 Comisión de Antigüedades-Extremadura. 
Catálogo e índices
CELESTINO, Juana y CELESTINO, Sebastián (2000)
144 págs. Rústica. ISBN: 84-89512-65-5. PVP: 18 €

 Comisión de Antigüedades-Andalucía. 
Catálogo e índices
MAIER ALLENDE, Jorge y SALAS, Jesús (2000)
512 págs. Rústica. ISBN: 84-89512-71-X. PVP: 30 €

 Comisión de Antigüedades-Cataluña. 
Catálogo e índices
REMESAL RODRÍGUEZ, José; AGUILERA, Antonio y PONS, Luis (2000)
352 págs. Rústica. ISBN: 84-89512-72-8. PVP: 18 €

 Comisión de Antigüedades-Castilla y León, 
Catálogo e índices
ÁLVAREZ-SANCHÍS, Jesús y CARDITO, Luz María (2000)
528 págs. Rústica. ISBN: 84-89512-78-7. PVP: 30 €

 Comisión de Antigüedades-Valencia. Murcia. 
Catálogo e índices
MORA, Gloria; TORTOSA, Trinidad y GÓMEZ, Mª Ángeles (2001)
232 págs. Rústica. ISBN: 84-89512-86-8. PVP: 30 €
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 Comisión de Antigüedades-Baleares. 
Canarias. Ceuta y Melilla. Extranjero. 
Catálogo e índices
JIMÉNEZ, José Antonio y MEDEROS, Alfredo (2001)
256 págs. Rústica. ISBN: 84-89512-87-6. PVP: 30 €

 Comisión de Antigüedades-Documentación 
General. Catálogo e índices
MAIER ALLENDE, Jorge (2002)
216 págs. Rústica. ISBN: 84-95983-04-4. PVP: 30 €

 Comisión de Antigüedades- 
Antigüedades e Inscripciones (1748-1845). 
Catálogo e índices
CEBRIÁN FERNÁNDEZ, Rosario (2002)
332 págs. Rústica. ISBN: 84-95983-01-X. PVP: 40 €

 Real Academia de la Historia. Archivos de 
Arqueología y Patrimonio Histórico 
(2 DVD-ROM sin libro)
ALMAGRO GORBEA, Martín (2003)
ISBN: 84-95983-25-7. PVP: 35 €

 250 años de Arqueología y Patrimonio (incluye 2 
DVD-ROM)
ALMAGRO GORBEA, Martín y MAIER ALLENDE, Jorge (2003)
520 págs. Cartoné. ISBN: 84-95983-24-9. PVP: 100 €

 250 años de Arqueología y Patrimonio (sólo el libro)
ALMAGRO GORBEA, Martín (2003)
520 págs. Cartoné. ISBN: 84-95983-24-9. PVP: 65 €

 Noticias de Antigüedades de las Actas de 
Sesiones de la R.A.H.ª (1792-1833)
MAIER ALLENDE, Jorge (2003)
256 págs. Rústica. ISBN: 84-95983-33-8. PVP: 30 €

 Noticias de Antigüedades de las Actas de 
Sesiones de la R.A.H.ª (1834-1874)
MAIER ALLENDE, Jorge (2008)
406 págs. Rústica . ISBN:978-84-95983-92-3. PVP: 50 €

 Noticias de Antigüedades de las Actas de 
Sesiones de la R.A.H.ª (1738-1791)
MAIER ALLENDE, Jorge
300 págs. Rústica. En Preparación
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TÍTULOS PUBLICADOS DESDE LA 
EDICIÓN DE ESTE CATÁLOGO. 

SERIE “CATÁLOGO DEL GABINETE DE ANTIGÜEDADES”: 

I. ANTIGÜEDADES. 
1.6. Sargonic Cuneiform Tablets in the Real Academia de 

la Historia. The Carl L. Lippmann Collection.. 
Molina, Manuel; con la colaboración de Maria Elena Milone 
y Ekaterina Markina (2014) 
(Texto en inglés. DVD con reproducciones en color.) 
670 pág. ISBN: 9788415069713. Precio: 75 € 
 

V. MONOGRAFÍAS. 
1. Historia del Monasterio de Piedra. 

González Zymla, Herbert (En preparación) 
2. El Altar-Relicario del Monasterio de Piedra. 

González Zymla, Herbert (2013) 
494 pág. ISBN: 9788415069522. 
Precio: 90 € en rústica, 100 € en cartoné. 

3. El Monasterio de Piedra: fuentes y documentos. 
González Zymla, Herbert (2014) 
414 pág. ISBN: 9788415069737. Rústica. Precio: 50 € 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



La colección tiene como objetivo difundir las in-
vestigaciones más recientes sobre la Arqueología 
Española, desde estudios prehistóricos a los ar-
queológicos y campos relacionados, como Epigra-
fía, Lingüística, Geografía Antigua e Historia de la 
Arqueología, sin excluir tendencias actuales como 
la Arqueometría o los estudios antropológicos y 
de etnogénesis.

1. Los Vettones (2ª ed.)
ÁLVAREZ-SANCHÍS, Jesús (2003)
446 págs. ISBN: 84-95983-16-8. PVP: 50 €

2. Los orígenes de la Lusitania: el I Milenio a.C. en la 
Alta Extremadura
MARTÍN BRAVO, Ana María (1999)
312 págs. ISBN: 84-89512-46-9. PVP: 28 €

3. Sociedad y mundo funerario en Tartessos
TORRES ORTIZ, Mariano (1999)
210 págs. ISBN: 84-89512-48-5. PVP: 30 €

4. Santuarios urbanos en el mundo ibérico
ALMAGRO-GORBEA, Martín y MONEO RODRÍGUEZ, Teresa (1999)
220 págs. ISBN: 84-89512-58-2. PVP: 30 €

5. Los Cántabros antes de Roma (2ª ed.)
PERALTA LABRADOR, Eduardo (2003)
366 págs. ISBN: 84-89512-59-0. PVP: 30 €

Serie «Bibliotheca 
Archaeologica Hispana»
Serie dirigida por: 
Martín Almagro Gorbea

Formato: 21x30
Encuadernación: Rústica.
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6. Lusitania: Historia y Etnología
PÉREZ VILATELA, Luciano (2000)
312 págs. ISBN: 84-89512-68-X. PVP: 30 €

7. Titulum fecit: la producción epigráfica romana 
en las tierras valencianas
CEBRIÁN FERNÁNDEZ, Rosario (2000)
336 págs. ISBN: 84-89512-73-6. PVP: 30 €

8. Entre Celtas e Íberos
BERROCAL-RANGEL, Luis y GARDES, Philippe (edits.) (2001)
232 págs. ISBN: 84-89512-82-5. PVP: 30 €

9. Ercávica. La muralla y la topografía de la ciudad
LORRIO, Alberto J. (2001)
152 págs. ISBN: 84-89512-91-4. PVP: 20 €

10. Imagen y memoria
EDMONDSON, Jonathan; NOGALES BASARRATE, Trinidad y 
TRILLMICH, Walter (2001)
256 págs. ISBN: 84-89512-92-2. PVP: 30 €

11. Tingitana en la antigüedad tardía (siglos III-VII): 
autoctonía y romanidad en el extremo occidente 
mediterráneo
VILLAVERDE VEGA, Noé (2001)
600 págs. ISBN: 84-89512-94-9. PVP: 60 €

12. Poblamiento ibérico en el Bajo Segura
ABAD CASAL, Lorenzo y SALA SELLÉS, Feliciana (edits.) (2001)
296 págs. ISBN: 84-89512-97-3. PVP: 30 €

13. El Castiellu de Llagú (Latores, Oviedo). Un castro 
astur en los orígenes de Oviedo
BERROCAL-RANGEL, Luis; MARTÍNEZ SECO, Paz y Ruiz Triviño, 
Carmen (2002)
352 págs. ISBN: 84-89512-98-1. PVP: 30 €

14. Tartessos
TORRES ORTIZ, Mariano (2002)
480 págs. ISBN: 84-95983-03-6. PVP: 60 €

15. Los dioses de la Hispania céltica
OLIVARES PEDREÑO, Juan Carlos (2002)
308 págs. ISBN: 84-95983-00-1. PVP: 40 €
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16. La Toréutica orientalizante en la Península 
Ibérica
JIMÉNEZ ÁVILA, Javier (2002)
578 págs. ISBN: 84-95983-05-2. PVP: 60 €

17. Cuevas de inhumación múltiple en la Comunidad 
Valenciana
SOLER DÍAZ, Jorge A. (2002)
2 Vols. 416 y 318 págs. ISBN: 84-95983-09-5 y 10-9. 
Obra completa: 84-95983-02-8. PVP: 60 €

18. El arco romano de Medinaceli
ABASCAL PALAZÓN, Juan Manuel y ALDÖLDY, Géza (edits.) 
(2002)
148 págs. ISBN: 84-95983-07-9. PVP: 40 €

19. El caballo en la antigua Iberia. Estudios sobre 
équidos en la Edad del Hierro
QUESADA SANZ, Fernando y ZAMORA MERCHÁN, Mar (2003)
256 págs. ISBN: 84-95983-20-6. PVP: 40 €

20. Religio Iberica: santuarios, ritos y divinidades 
(siglos VII-I A.C.)
MONEO RODRÍGUEZ, Teresa (2003)
576 págs. ISBN: 84-95983-21-4. PVP: 50 €

21. Cerámicas gaditanas “Tipo Kuass”: bases para el 
análisis de la Bahía de Cádiz en época púnica
NIVEAU DE VILLEDARY Y MARIÑAS, Ana María (2003)
336 págs. ISBN: 84-95983-28-1. PVP: 50 €

22. Le uova di struzzo dipinte nella cultura punica
SAVIO, Gigliola (2004)
130 págs. ISBN: 84-95983-38-9. PVP: 30 €

23. La necrópolis ibérica de Pozo Moro
ALCALÁ-ZAMORA, Laura (2004)
374 págs. ISBN: 84-95983-47-8. PVP: 50 €

24. Metalurgia y metalúrgicos en el Valle del Ebro
RODRÍGUEZ DE LA ESPERANZA, María Jesús (2005)
230 págs. ISBN: 84-95983-61-3. PVP: 50 €

25. Los Celtíberos
LORRIO, Alberto J. (2005)
496 págs. ISBN: 84-95983-62-1. PVP: 45 €
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26-1. La necrópolis de Medellín I. La excavación y sus 
hallazgos
ALMAGRO GORBEA, Martín (Dir.) (2007)
352 págs. ISBN: 84-95983-88-5. PVP: 50 €

26-2. La necrópolis de Medellín II. Estudio 
de los hallazgos
ALMAGRO GORBEA, Martín (Dir.) (2008)
424 págs. ISBN: 978-84-96849-46-4. PVP: 60 €

26-3. La necrópolis de Medellín III. Estudios 
analíticos; IV. Interpretación de la necrópolis; 
V. El marco histórico de Medellín-Conisturgis
ALMAGRO GORBEA, Martín (Dir.); LORRIO, Alberto J.; 
MEDEROS, Alfredo; TORRES, Mariano (2008)
400 págs. ISBN: 978-84-96849-47-1. PVP: 60 €

27. Qurénima. El bronce final del sureste de la 
Península ibérica
LORRIO, Alberto J. (2008)
528 págs. ISBN: 978-84-96849-41-9. PVP: 60 €

28. Paisajes Fortificados de la Edad del Hierro
BERROCAL-RANGEL, Luis y MORET, Pierre (edit.) (2007)
356 págs. ISBN: 84-95983-91-5. PVP: 50 €

29. Gastiburu. El santuario vasco de 
la Edad de Hierro (2 Vols.)
VALDÉS, Luis (2009)
380 y 294 págs. ISBN: 978-84-96849-48-8. PVP: 75 €

30. Vidrios antiguos del Museo Nacional de Artes 
Decorativas
ALMAGRO GORBEA, María Josefa; ALONSO CEREZA, 
Eduardo (2009)
296 págs. ISBN: 978-84-96849-50-1. PVP: 60 €

31. Cazadores y Campesinos. La neolitización del 
interior de la Península Ibérica
JIMÉNEZ GUIJARRO, Jesús
664 págs. ISBN: 978-84-15069-16-4. PVP: 60 €
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TÍTULOS PUBLICADOS DESDE LA 
EDICIÓN DE ESTE CATÁLOGO. 

SERIE “BIBLIOTHECA ARCHAEOLOGICA HISPANA”: 

32. La escultura fenicia en Hispania. 
Almagro Gorbea, Martín; Torres Ortiz, Mariano (2010) 
472 pág. ISBN: 9788415069195. Precio: 60 € 

33. Excavaciones en el Claustro de la Catedral de Toledo. 
Almagro Gorbea, Martín; Barranco Ribot, José María; Gorbea, 
Markel (2011) 
627 pág. ISBN: 9788415069249. Precio: 30 € 

34. El poblado fortificado de “el Raso de Candeleda” (Ávila): 
El Núcleo D. 
Fernández Gómez, Fernando (2011) 
436 pág. ISBN: 9788415069256. Precio: 30 € 

35. El Cantábrico en la Edad del Hierro. Medioambiente, 
economía, territorio y sociedad. 
Torres-Martínez, Jesús Francisco (2011) 
640 pág. ISBN: 9788415069287. Precio: 60 € 

36. Teutates: el héroe fundador y el culto heroico al 
antepasado en Hispania y en la Keltiké. 
Almagro Gorbea, Martín; Lorrio Alvarado, Alberto J. (2011) 
406 pág. ISBN: 9788415069331. Precio: 40 € 

37. Lucius Cornelius Bocchus, escritor lusitano da Idade de 
Prata da Literatura Latina. 
Cardoso, João Luis; Almagro Gorbea, Martín (Eds.) (2011) 
352 pág. ISBN: 9788415069317. Precio: 40 € 

38. Segóbriga V: inscripciones romanas (1986-2010). 
Abascal Palazón, Juan Manuel; Alföldy, Géza; Cebrián 
Fernández, Rosario (2011) 
414 pág. ISBN: 9788415069324. 

39. El Oriente griego en la Península Ibérica. Epigrafía e 
Historia. 
Hoz, María Paz de; Mora, Gloria (Eds.) (2013) 
356 pág. ISBN: 9788496849365. Precio: 60 € 

40. Inscripciones griegas de España y Portugal. 
Hoz, María Paz de (2014) 
612 pág. ISBN: 9788415069683. Precio: 75 € 



41. De la familia a la etnia. Protohistoria de la Galia Oriental. 
Fernández-Götz, Manuel (2014) 
412 pág. ISBN: 9788415069621. Precio: 60 € 

42. Inscripciones romanas de la provincia de Toledo (siglos 
I-III). 
Abascal Palazón, Juan Manuel; Alföldy, Géza (2015) 
368 pág. ISBN: 9788415069652. Precio: 50 € 

43. La necrópolis orientalizante de Boliche (Cuevas del 
Almanzora, Almería): la colección Siret del Museo 
Arqueológico Nacional. 
Lorrio Alvarado, Alberto J. (2014) 
278 pág. ISBN: 9788415069706. Precio: 50 € 

44. El Magnífico Palacio de Asdrúbal en Cartagena (Cerro 
del Molinete). 
Negueruela Martínez, Iván (2015) 
334 pág. ISBN: 9788415069669. Precio: 50 € 



Estudio de Numismática Española sobre hallazgos mone-
tales, circulación monetaria, Historia de la Numismática y, 
en especial, colecciones de monedas y Medallas españolas 
en museos e instituciones nacionales y extranjeras.

1. Monedas Hispánicas de la Bibliothèque 
Nationale de France
RIPOLLÉS, Pere Pau (2005)
334 págs. Cartoné. ISBN: 84-95983-52-4. PVP: 90 €

2. El tesoro de Baena
MARTÍN ESCUDERO, Fátima (2005)
128 págs. Rústica. ISBN: 84-95983-55-9. PVP: 30 €

3. Monedas Hispano-árabes de la Bibliothèque 
Nationale de France
CANTO GARCÍA, Alberto y TAWFIQ IBN HAFIZ, Ibrahim
En prensa

4. Monedas y Medallas españolas de la Real 
Academia de la Historia
ALMAGRO GORBEA, Martín (edit.)( 2007)
136 págs. ISBN: 84-95983-84-2. PVP: 40 €

5. Monedas Antiguas de los Museos de Elche
ABASCAL PALAZÓN, Juan Manuel y ALBEROLA, Antonio (2007)
238 págs. ISBN: 84-95983-85-0. PVP: 40 €

6. Segóbriga IV. Hallazgos monetarios
ABASCAL, Juan Manuel; ALBEROLA, Antonio; CEBRIÁN, 
Rosario (2008)
200 págs. ISBN: 978-84-96849-45-7 PVP: 40 €

7. El Dirham Andalusí en el Emirato de Córdoba
FROCHOSO Sánchez, Rafael (2009)
190 págs. ISBN: 978-84-96849-49-5 PVP: 40 €

8. Las acuñaciones provinciales romanas de Hispania
RIPOLLÉS, Pere Pau (2010)
328 págs. y 32 lám. color. Cartoné. 
ISBN:  978-84-96849-99-0. PVP: 90 €

Serie «Bibliotheca 
Numismatica Hispana»
Serie dirigida por: 
Martín Almagro Gorbea

Formato: 21x30
Encuadernación: Rústica 
o cartoné según se indique
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TÍTULOS PUBLICADOS DESDE LA 
EDICIÓN DE ESTE CATÁLOGO. 

SERIE “BIBLIOTHECA NUMISMATICA HISPANA”: 

9. Las monedas de Al-Andalus: de actividad ilustrada a 
disciplina científica. 
Martín Escudero, Fátima (2011) 
(Incluye CD de contenido) 
388 pág. ISBN: 9788415069294. Rústica. Precio: 50 € 

10. M. Gómez-Moreno y la moneda visigoda. Investigación 
y coleccionismo en España (siglos XIX-XX). 
Rodríguez Casanova, Isabel; Canto García, Alberto J.; Vico 
Monteoliva, Jesús (2014) 
500 pág. ISBN: 9788415069744. Rústica. Precio: 40 € 

 

SERIE “ANTIQUITAS ET MEDIA AETAS”: 

1. Del Nilo al Guadalquivir. II Estudios sobre las fuentes 
de la conquista islámica. Homenaje al profesor Yves 
Modéran. 
García Moreno, Luis A.; Sánchez Medina, Esther (Eds. 
Científicos); Fernández Fonfría, Lidia (Coord.) (2013) 
Formato: 14 x 21 cm. Rústica. 
432 pág. ISBN: 9788415069355. Precio: 25 € 
 

2. Historiografía y representaciones. III Estudios sobre 
las fuentes de la conquista islámica. 
García Moreno, Luis A.; Sánchez Medina, Esther; 
Fernández Fonfría, Lidia (Eds. Científicos) (2015) 
Formato: 14 x 21 cm. Rústica. 
668 pág. ISBN: 9788415069508. Precio: 35 € 

  



La Real Academia de la Historia atesora uno de los 
conjuntos archivísticos más importantes para la 
historia y la historiografía de la arqueología en Es-
paña fruto de de sus actividades durante más de 
250 años. Esta serie está dedicada a difundir los es-
tudios de historiografía sobre Arqueología y Patri-
monio Histórico de sus propios fondos y sobre los 
más importantes anticuarios y arqueólogos, ade-
más de recuperar obras inéditas o mal conocidas y, 
en general, dar a conocer la historia de la arqueolo-
gía española.

1. El Gabinete de Antigüedades de la R.A.H.ª
ALMAGRO GORBEA, Martín (edit.) (1999)
286. págs. Cartoné. ISBN: 84-89512-47-7. PVP: 40 €

2. El P. Fidel Fita (1835-1918) y su legado 
documental en la R.A.H.ª
ABASCAL PALAZÓN, Juan Manuel (1999)
282 págs. Rústica. ISBN: 84-89512-28-0. PVP: 30 €

3. Jorge Bonsor (1855-1930) Un académico 
correspondiente de la R.A.H.ª y la Arqueología 
Española
MAIER ALLENDE, Jorge (1999)
300 págs. Rústica. ISBN: 84-89512-30-2. PVP: 30 €

Serie «Antiquaria Hispanica»
Serie dirigida por: 
Martín Almagro Gorbea

Formato: 21×30
Encuadernación: Rústica 
o cartoné según se indique
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4. Introductio ad veterum inscriptionum historiam 
litterariam
MAYANS I SISCÁR, Gregorio. Traducción y edición crítica de 
ABAD CASAL, Lorenzo y ABASCAL PALAZÓN, Juan Manuel (1999)
108 págs. Rústica. ISBN: 84-89512-49-3. PVP: 12 €

5. El Disco de Teodosio
ALMAGRO GORBEA, Martín et al. (edits.) (2000)
344 págs. Cartoné. ISBN: 84-89512-60-4. PVP: 45 €

6. Epistolario de Jorge Bonsor (1886-1930)
MAIER ALLENDE, Jorge (2000)
208 págs. Rústica. ISBN: 84-89512-57-4. PVP: 25 €

7. El académico Cándido María Trigueros (1736-1798)
AGUILAR PIÑAL, Francisco (2001)
266 págs. Rústica. ISBN: 84-89512-85-X. PVP: 25 €

8. Estudios de Numismática arábigo-hispana
DELGADO Y HERNÁNDEZ, Antonio. Editado por CANTO 
GARCÍA, Alberto y TAWFIQ IBN HAFIZ, Ibrahim (2001)
490 págs. Rústica. ISBN: 84-89512-89-2. PVP: 50 €

9. El Museo Cordobés de Pedro Leonardo de 
Villacevallos
BELTRÁN FORTES, José y LÓPEZ RODRÍGUEZ, José Ramón 
(2003)
384 págs. Rústica. ISBN: 84-7496-985-9. PVP: 50 €

10. Aureliano Fernández-Guerra y Orbe (1816-1894)
MIRANDA VALDÉS, Javier (2005)
270 págs. Rústica. ISBN: 84-95983-53-2. PVP: 50 €

11. En el centenario de Theodor Mommsen (1817-
1903)
MARTÍNEZ-PINNA, Jorge (Coord.) (2005)
268 págs. Rústica. ISBN: 84-9747-076-1. PVP: 30 €

12. Manuscritos sobre Antigüedades de la Real 
Academia de la Historia
ABASCAL PALAZÓN, Juan Manuel y CEBRIÁN FERNÁNDEZ, 
Rosario (2005)
644 págs. Rústica. ISBN: 84-95983-73-7. PVP: 75 €
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13. José Ramón Mélida y la Arqueología española 
(1875-1936)
CASADO RIGALT, Daniel (2006)
510 págs. Rústica. ISBN: 84-95983-72-9. PVP: 60 €

14. Adolfo Herrera Chiesanova (1847-1925) su 
legado en la Real Academia de la Historia
ABASCAL PALAZÓN, Juan Manuel y CEBRIÁN FERNÁNDEZ, 
Rosario (2006)
216 págs. Rústica. ISBN: 84-95983-81-8. PVP: 50 €

15. La fotografía en la Arqueología española 
(1860-1960)
GONZÁLEZ REYERO, Susana (2006)
510 págs. Rústica . ISBN: 84-95983-78-8. PVP: 60 €

16. Claudio Constanzo y la epigrafía extremeña 
del siglo XIX
CERRILLO MARTIN DE CÁCERES, Enrique (2007)
224 págs. Rústica. ISBN: 84-95983-90-7. PVP: 30 €

17. El Mausoleo de los Pompeyos: análisis 
historiográfico y arqueológico
MAIER ALLENDE, Jorge; BELTRÁN, José et al.
(En prensa)

18. Antonio Valcárcel Pío de Saboya, Conde de 
Lumiares (1748-1808)
ABASCAL, Juan Manuel; DIE, Rosario; CEBRIÁN, Rosario 
(2009)
300 págs. ISBN: 978-84-96849-54-9. PVP: 30 €

19. Los viajes de José Cornide por España y Portugal 
de 1754 a 1801
ABASCAL, Juan Manuel; CEBRÍAN, Rosario (2009)
924 págs. ISBN: 978-84-96849-55-6. PVP: 80 €

20. José Vargas Ponce (1760-1821) en la Real 
Academia de la Historia
ABASCAL, Juan Manuel y CEBRIÁN, Rosario
600 págs. ISBN: 978-84-15069-00-3. PVP: 70 €
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TÍTULOS PUBLICADOS DESDE LA 
EDICIÓN DE ESTE CATÁLOGO. 

SERIE “ANTIQUARIA HISPANICA”: 

21. Las esculturas de Cristina de Suecia. Un tesoro de la 
Corona de España. 
Elvira Barba, Miguel Ángel (2011) 
210 pág. ISBN: 9788415069270. Rústica. Precio: 20 € 

22. Emil Hübner, Aureliano Fernández-Guerra y la epigrafía 
de Hispania. Correspondencia 1860-1894. 
Miranda Valdés, Javier; Gimeno Pascual, Helena; Sánchez 
Medina, Esther (2011) 
244 pág. ISBN: 9788415069300. Rústica. Precio: 30 € 

23. De Pompeya al Nuevo Mundo: la Corona española y la 
Arqueología en el siglo XVIII. 
Almagro Gorbea, Martín; Maier Allende, Jorge (Eds.) (2012) 
424 pág. Rústica. 
ISBN: 9788415069386. Edición en color. Precio: 90 € 
ISBN: 9788415069423. Edición en b/n. Precio: 40 € 

24. Ambrosio de Morales. Las antigüedades de las ciudades 
de España. Edición crítica del manuscrito. (2 vols.) 
Abascal Palazón, Juan Manuel (2012) 
708 pág. ISBN: 9788415069461. Rústica. Precio: 50 € 

25. Viaje de las Antigüedades de España. (1752-1765) 
Velázquez, L. J. / Maier, Jorge (Ed.) (En preparación) 
 

26. El legado de Johann Joachim Winckelmann en España. 
Actas del Congreso Internacional. Madrid 20-21 de 
octubre de 2011. 
Kunze, Max; Maier Allende, Jorge (Eds.) (2014) 
(Edición bilingüe.) 
314 pág. ISBN: 9783447101042. Rústica. Precio: 70 € 
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Biblioteca 
de la R.A.H.

 Guía de la Biblioteca
Real Academia de la Historia (1995)
118 págs. 15x21 cms. ISBN: 84-89512-00-0. PVP: 6 €

 Catálogo de la Sección de Códices de la 
Biblioteca de la R.A.H.ª
RUIZ, Elisa (1997)
784 págs. 17x24 cms. ISBN: 84-89512-03-5. PVP: 18 €

 Los manuscritos aljamiado-moriscos de la 
Biblioteca de la R.A.H.ª
GALMÉS DE FUENTES, Álvaro (1998)
240 págs. 17x24 cms. ISBN: 84-89512-07-8. PVP: 15 €

 Anales de los Emires de Córdoba Alhaquém I 
(180-206 H. / 796-822 J.C.) y Abderramán II 
(206-232 / 822-847)
VALLVÉ BERMEJO, Joaquín (edit.) (1999)
220 págs. 30x21 cms. ISBN: 84-89512-45-0. PVP: 30 €

 Colección de Juan Bautista Muñoz
Real Academia de la Historia (2010)
DVD-ROM doble capa con el contenido completo 
de los originales. 9.200 registros y más de 65.000 
imágenes.
ISBN: 978-84-96849-33-4. PVP: 200 €

 Veasé también Colección “Antiquaria 
Hispánica” en páginas 24 y ss.



 
 
Cartografía

 Cartografía histórica de América. Catálogo de 
manuscritos (siglos XVIII-XIX)
MANSO PORTO, Carmen (1997)
134 págs. 22x31 cms. Rústica. ISBN: 84-89512-02-7. 
PVP: 18 €

 La navegación por el Tajo: el reconocimiento de 
Carduchi en 1641 y otros proyectos
LÓPEZ GÓMEZ, Antonio (1998)
216 págs. 21x30 cms. Rústica. ISBN: 84-89512-08-6. 
PVP: 18 €

 Cartografía histórica portuguesa. Catálogo de 
manuscritos
MANSO PORTO, Carmen (1999)
180 págs. 22x31 cms. Rústica. ISBN: 84-89512-54-X. 
PVP: 18 €

 Cartografía del Siglo XVIII. Tomás López en la 
Real Academia de la Historia
LÓPEZ GÓMEZ, Antonio y MANSO PORTO, Carmen (2006)
592 págs. 24x33 cms. Cartoné. ISBN: 84-95983-79-6. 
PVP: 40 €

 Veasé también Hacia una nueva imagen del 
Mundo en página 31
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Real Academia de la Historia. Selección de
cartografía histórica (siglos XVI-XX).
Manso Porto, Carmen (2012)
596 pág. Todos los mapas se pueden consultar en
la Biblioteca Digital de la RAH.
(www.rah.es/biblioteca)
Rústica. ISBN: 9788415069140.



Catálogos de 
exposiciones 

 Tesoros de la Real Academia de la Historia
ALMAGRO GORBEA, Martín (Edit. científico) (2002)
382 págs. 23x30 cms. Rústica. ISBN: 84-89512-88-4. 
PVP: 30 €

 Economía, sociedad, política y cultura en la 
España de Isabel II. (2ª edición)
ANES Y ÁLVAREZ DE CASTRILLÓN, Gonzalo (Coord.) (2004)
144 págs. 15x21 cms. Rústica. ISBN: 84-95983-34-6. 
PVP: 8 €

 Isabel la Católica en la Real Academia de la 
Historia. (2ª edición)
SUÁREZ FERNÁNDEZ, Luis y MANSO PORTO, Carmen (Dir. 
científica) (2004)
326 págs. 14x23 cms. Rústica. ISBN: 84-95983-54-0. 
PVP: 15 €

 Don Marcelino Menéndez Pelayo en la Real 
Academia de la Historia
ANES Y ÁLVAREZ DE CASTRILLÓN, Gonzalo (Coord.) con la 
colaboración de MANSO PORTO, Carmen (2006)
248 págs. 14x23 cms. Rústica. ISBN: 84-95983-82-6. 
PVP: 10 €

 Fernando Chueca Goitia, arquitecto y humanista
ANES Y ÁLVAREZ DE CASTRILLÓN, Gonzalo (Dir.) (2007)
196 págs. Rústica. ISBN:84-95983-83-4. PVP: 10 €
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Otras publicaciones

La España del siglo XIII, leída en imágenes
MENÉNDEZ-PIDAL Y GOYRI, Gonzalo (1986)
340 págs. 22x30 cms. Rústica. ISBN: 84-600-4861-6. PVP: 30 €

Batallas y Quinquagenas I, II, III y IV 
(Apéndice e índice de nombres propios)
FERNÁNDEZ DE OVIEDO, Gonzalo. Estudio y edición de PÉREZ DE 
TUDELA Y BUESO, Juan (1983, 2000 y 2002)
483, 420, 366 y 146 págs. 18x25 cms. Rústica.  
ISBN: 84-600-3300-7, 84-89512-63-9, 84-89512-64-7 y 84-
89512-99-X. PVP: 45 € el tomo I. 15 € el II y el III y 10 € el IV.

España. Reflexiones sobre el ser de España
VV. AA (1998). Premio Nacional de Historia.
588 págs. 17x24 cms. Rústica. ISBN: 84-89512-04-3. PVP: 20 €

Castilla y León en el siglo XI. Estudios del reinado de 
Fernando I
SÁNCHEZ CANDEIRA, Alfonso (1999)
352 págs. 17x24 cms. Rústica. ISBN: 84-89512-41-8. PVP: 30 €

Los topónimos: sus blasones y trofeos (la toponimia mítica)
GALMÉS DE FUENTES, Álvaro (2000)
212 págs. 17x24 cms. Rústica. ISBN: 84-89512-79-5. PVP: 12 €

España: Cambio de siglo. Conmemoración del 98
JOVER ZAMORA, José María (Coord.) (2000)
236 págs. 15x23 cms. Rústica. ISBN: 84-89512-69-8. PVP: 12 €

La Real Academia de la Historia
RUMEU DE ARMAS, Antonio (2001)
160 págs. 21x30 cms. Cartoné. ISBN: 84-89512-84-1. PVP: 30 €
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Hacia una nueva imagen del Mundo
MENÉNDEZ-PIDAL Y GOYRI, Gonzalo. Real Academia de la Historia 
y Centro de Estudios Políticos y Constitucionales (2003)
436 págs. 21x30 cms. Cartoné. ISBN: 84-259-1245-8. PVP: 80 €
El libro del Limosnero de Isabel la Católica
BENITO RUANO, Eloy (2004)
168 págs. Rústica. ISBN: 84-95983-45-1. PVP: 12 €
Documentos inéditos referentes a las postrimerías de 
la Casa de Austria en España (1678-1703)
BAVIERA Y BORBÓN, Adalberto, Príncipe de; MAURA GAMAZO, 
Gabriel, Duque de Maura. Real Academia de la Historia y 
Centro de Estudios Políticos y Constitucionales (2004)
2 Vols. Cartoné. ISBN: 84-259-1275-X. PVP: 75 €
Las Tres culturas - Les tres cultures - The treee cultures 
(edición trilingüe castellano, catalán e inglés)
ANES Y ÁLVAREZ DE CASTRILLÓN, Gonzalo (Coord.). Real Academia de 
la Historia y Forum Barcelona 2004 (2004)
260 págs. 21x21 cms. Rústica. 
ISBN: 978-84-95983-99-2. PVP: 10 €
Intérprete Arábico - Gramática Arábiga. 2 Vols.
GONZÁLEZ, Fr. Bernardino, OFM. (c. 1665 - c. 1735). 
640 y 660 págs. 17x24 cms. Rústica. ISBN: 84-95983-58-3 y 
84-95983-59-1. PVP: 15 € cada Volumen
Isabel la Católica y el Arte
ANES Y ÁLVAREZ DE CASTRILLÓN, Gonzalo (Dir.) (2006)
226 págs. 22x30 cms. Cartoné. ISBN: 84-95983-75-3. PVP: 30 €
Actas de las Cortes de Castilla (Cortes de Madrid, 
1660-1664) LXI, 3º
MANSO PORTO, Carmen (Edit. científico). Coedición con el 
Congreso de los Diputados (2006)
656 págs. 23x33 cms. Rústica. ISBN: 84-95983-77-X. PVP: 25 €
Fernando el Católico en Baltasar Gracián
FERRARI NÚÑEZ, Ángel (2006)
740 págs. 15x22 cms. Rústica. ISBN: 84-95983-80-X. PVP: 24 €
150 aniversario del nacimiento de don Marcelino 
Menéndez Pelayo
ANES Y ÁLVAREZ DE CASTRILLÓN, Gonzalo (Coord.) 2007
112 págs. Rústica. 21x30 cms. ISBN:84-95983-89-3. PVP: 12 € 
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Diario del Gran Asedio de Malta, 1565
BALBI DE CORREGGIO, Francisco (2007)
234 págs. 15x21 cms. Coedición con Fernando Villaverde 
ediciones. Rústica. ISBN: 84-95983-86-9. PVP: 20 €
Fernando Chueca Goitia, arquitecto, humanista y político
ANES Y ÁLVAREZ DE CASTRILLÓN, Gonzalo (Coord.) 2007
108 págs. 21x30 cms. Rústica.  
ISBN: 978-84-96849-32-7. PVP: 12 € 
Viaje a Egipto, Palestina y Siria
GARCÍA GÓMEZ, Emilio (2007)
96 págs. 17x24 cms. Rústica. ISBN: 978-84-95983-96-1. PVP: 12 €  
Poesia Lírica. Traducción Rítmica. Horacio Flaco
GARCÍA GÓMEZ, Emilio (Trad.) (2007). Coedición con la S.E.C.C.
464 págs. 17x24 cms. Rústica. 
ISBN: 978-84-95983-97-4. PVP: 24 €
Al-Wa’d Al-Haqq. La promesa de la verdad
TAHA, Husayn. Traducción de GARCÍA GÓMEZ, Emilio (2007). 
Coedición con la S.E.C.C.
126 págs. 17x24 cms. Rústica. ISBN: 978-84-95983-98-5. PVP: 12 €
España y Europa en el siglo XVII. Correspondencia de 
Saavedra Fajardo. Tomo III. (2 Vol.) Coedición con CSIC
ALDEA VAQUERO, Quintín (2008)
646 y 748 págs. ISBN: 978-84-00086-95-4 y 97-8. PVP: 55 €
La Hacienda Real de Castilla (1369-1504)
LADERO QUESADA, Miguel Ángel (2009)
808 págs. ISBN: 978-84-96849-52-5. PVP: 40 €
Las Sociedades Económicas en el siglo de las Luces
ENCISO RECIO, Luis Miguel (2010)
424 págs. ISBN: 978-84-96849-97-6. PVP: 24 €
La mitología en el arte español: del Renacimiento a 
Velázquez
ANGULO ÍÑIGUEZ, Antonio Diego; Coordinación e introducción 
por PITA ANDRADE, José Manuel (2010)
352 págs. ISBN: 978-84-96849-98-3. PVP: 24 €
Ejércitos y Armadas de los Reyes Católicos. Nápoles y 
El Rosellón (1494-1504)
LADERO QUESADA, Miguel Ángel (2010)
700 páginas. ISBN: 978-84-96849-96-9. PVP: 40 €
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TÍTULOS PUBLICADOS DESDE LA 
EDICIÓN DE ESTE CATÁLOGO. 

OTRAS PUBLICACIONES: 

� Los hombres de la Monarquía Universal. 
Escudero López, José Antonio (2011) 
288 pág. 24 x 17. Rústica. ISBN: 9788415069218. Precio: 20 € 

� Fiscalidad y poder real en Castilla (1252-1369). 2ª Ed. 
Ladero Quesada, Miguel Ángel (2011) 
472 pág. 24 x 17. Rústica. ISBN: 9788415069348. Precio: 25 € 

� Un lugar de encuentro de historiadores. España y los 
Congresos Internacionales de Ciencias Históricas. 
Espadas Burgos, Manuel (2012) 
COMITÉ ESPAÑOL DE CIENCIAS HISTÓRICAS 
140 pág. 21 x 15. Rústica. ISBN: 9788461617555. Precio: 18 € 

� Las relaciones exteriores de Castilla a comienzos del 
siglo XV. La minoría de Juan II (1407-1420). 
González Sánchez, Santiago (2013) 
COMITÉ ESPAÑOL DE CIENCIAS HISTÓRICAS 
372 pág. 24 x 17. Rústica. ISBN: 9788415069560. Precio: 25 € 

� De Historia, Política y Sociedad. Artículos de periódico 
entre 1990 y 2014. 
Rodríguez Adrados, Francisco (2014) 
434 pág. 21 x 14. Rústica. ISBN: 9788415069676. Precio: 18 € 
 
 

SERIE “BIOGRAFÍAS”: 

1. El Padre Las Casas: Su doble personalidad. 
Menéndez Pidal, Ramón (2012) 
456 pág. 24 x 17. Rústica. ISBN: 9788415069539. Precio: 30 € 

2. Carlos Benito González de Posada (1745-1831): Vida y 
obra de un ilustrado entre Asturias y Cataluña. 
Remesal Rodrígues, José; Pérez Suñe, José María (2013) 
1178 pg. 24 x 17. Rústica. ISBN: 9788415069485. Precio: 60 € 

  



TÍTULOS PUBLICADOS DESDE LA 
EDICIÓN DE ESTE CATÁLOGO. 

ÚLTIMOS DISCURSOS DE INGRESO: 

� Fernando II y la Inquisición. El establecimiento de los 
Tribunales Inquisitoriales en la Corona de Aragón (1479-
1490). 
Sesma Muñoz, José Ángel (2013) 
196 pág. ISBN: 9788415069133. Precio: 12 € 

� La ejemplaridad del Arte Griego. 
León-Castro Alonso, Pilar (2013) 
132 pág. ISBN: 9788496849389. Precio: 12 € 

� Hispanismo e hispanización: El Atlántico como nuevo 
Mare Nostrum. 
Vila Vilar, Enriqueta (2012) 
108 pág. ISBN: 9788415069478. Precio: 12 € 

� Ciencia e Historia en España (Oración de Gracias). 
Puerto Sarmiento, Francisco Javier (2012) 
64 pág. ISBN: 9788415069454. Precio: 12 € 

� Pinturas de Historia, imágenes políticas. 
Marías Franco, Fernando (2012) 
80 pág. ISBN: 9788415069416. Precio: 12 € 

� Al-Andalus, una imagen en la Historia. 
Fanjul García, Serafín (2012) 
164 pág. ISBN: 9788415069393. Precio: 12 € 

� La Bética en el concierto del Imperio Romano. 
Remesal Rodríguez, José (2011) 
172 pág. ISBN: 9788415069225. Precio: 12 € 

� Historia y Poesía. 
Cuenca y Prado, Luis Alberto de (2011) 
80 pág. ISBN: 9788415069201. Precio: 12 € 

� Orígenes políticos del testamento de Carlos II. La 
gestación del cambio dinástico en España. 
Ribot García, Luis Antonio (2010) 
164 pág. ISBN: 9788415069188. Precio: 12 € 



 
 
Últimos Discursos 
de Ingreso de 
Académicos Numerarios
Formato: 17×24
Encuadernación: Rústica

 
 La Pintura Isabelina. Arte y Política

Díez García, José Luis (2010)
128 págs. ISBN: 978-84-15069-15-7. PVP: 12 €

 España 1808. El gobierno de la Monarquía
BARRIOS PINTADO, Feliciano (2009)
170 págs. ISBN: 978-84-96849-51-8. PVP: 12 €

 Leovigildo. Unidad y diversidad de un reinado
GARCÍA MORENO, Luis A. (2008)
184 págs. ISBN: 978-84-96849-40-2. PVP: 12 €

 El esplendor visigótico, momento clave en la 
edificación de España y para su futuro
CAÑIZARES LLOVERA, Antonio (2008)
60 págs. ISBN: 978-84-93553-99-9. PVP: 12 €

 El sistema comercial español del Pacífico 
(1765-1820)
MARTÍNEZ SHAW, Carlos (2007)
86 págs. ISBN: 978-84-96849-15-0. PVP:12 €  

 Pedagogía de reyes: El teatro palaciego en el 
reinado de Carlos II
SANZ AYÁN, Carmen (2006)
214 págs. ISBN: 978-84-96849-14-3. PVP: 12 €

 Pedro Laín Entralgo y la Historiografía Médica
LÓPEZ PIÑERO, José María (2005)
120 págs. ISBN: 978-84-96849-13-6. PVP: 12 €

 La infancia abandonada en España (Siglos XVI-XX)
PÉREZ MOREDA, Vicente (2005)
156 págs. ISBN: 978-84-96849-12-9. PVP: 12 €
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 El primer Marqués de la Victoria, personaje 
silenciado en la reforma dieciochesca de la Armada
O’DONNELL Y DUQUE DE ESTRADA, Hugo; Conde de Lucena (2004)
96 págs. ISBN: 978-84-96849-08-2. PVP: 12 €

 El frustrado retorno de los judíos en el siglo XVII: 
nuevos documentos
DÍAZ ESTEBAN, Fernando (2004)
88 págs. ISBN: 978-84-96849-10-5. PVP: 12 €

 El concepto de orden social en la historia del 
pensamiento económico
GONZÁLEZ GONZÁLEZ, Manuel Jesús (2004)
118 págs. ISBN: 978-84-96849-11-2. PVP: 12 €

 ¿Qué es Europa? ¿Qué es España?
RODRIGUEZ ADRADOS, Francisco (2004)
104 págs. ISBN: 978-84-96849-09-9. PVP: 12 €

 El gobierno de la naturaleza en la ciudad. Ornato 
y ambientalismo en el Madrid decimonónico
GÓMEZ MENDOZA, Josefina (2003)
156 págs. ISBN: 978-84-96849-07-5. PVP: 12 €

 Las raíces medievales de España
VALDEÓN BARUQUE, Julio (2002)
99 págs. ISBN: 978-84-95983-95-4. PVP: 15 €

 Felipe II: El Rey en el despacho
ESCUDERO LÓPEZ, José Antonio (2002)
140 págs. ISBN: 84-74916-74-7. PVP: 20 €

 Embajadas rivales. La presencia diplomática de 
España en Italia durante la Guerra de Sucesión
OCHOA BRUN, Miguel Angel (2002)
186 págs. ISBN: 978-84-96849-06-8. PVP: 12 €

 Barroco e Ilustración en las bibliotecas privadas 
españolas del siglo XVIII
ENCISO RECIO, Luis Miguel (2002)
216 págs. ISBN: 84-89512-01-9. PVP: 12 €

 Francisco Camilo: un pintor en el Madrid de 
Felipe IV
PÉREZ SÁNCHEZ, Alfonso E. (1998)
100 págs. ISBN: 978-84-96849-05-1. PVP: 12 €
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Diccionario 
Biográfico Español
Obra dirigida por:
Gonzalo Anes y Álvarez de Castrillón 
Director técnico:
Jaime Olmedo Ramos

Formato: 19,2x 27 
Encuadernación: Cartoné

Con el Diccionario Biográfico Español la Real Acade-
mia de la Historia cumple un deseo formulado desde 
su fundación en 1735-1738: la de formar un reperto-
rio biográfico. 

– Más de 40.000 personajes.
– Desde el siglo III a. de C. hasta el siglo XX.
– De todos los territorios de la Monarquía hispánica.
– Personajes de todas las disciplinas y saberes.
– Más de 5.000 biógrafos, españoles y extranjeros.
– Más de 40.000 páginas de texto en 50 volúmenes.

 El Diccionario Biográfico Español ha comenzado su 
proceso editorial a un ritmo de dos volúmenes al 
mes con el objetivo de tenerlo listo en un plazo de 
dos años. Constará de 50 volúmenes de 850 pági-
nas cada uno. A medida que se avance en la edición 
de la obra, se concretarán precios, modalidades de 
adquisición y canales de distribución.

EL PRIMER DICCIONARIO DE BIOGRAFÍAS 
PARA EL MUNDO HISPÁNICO



Índice de títulos

150 aniversario del nacimiento de don Marcelino Menéndez Pelayo, 31
250 años de Arqueología y Patrimonio, 18

A

Actas de las Cortes de Castilla (Cortes de Madrid, 1660-1664) 
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